

15 июня мы поехали в Вышний Волочек.

Нас позвали на помощь в постройке лагеря.



Мы загрузили стройматериалы и отправились в путь.



Практику Вспомогательной команды инструктора-добровольца Горбунов кратко объяснил нам



Мы строили стеллажи внутри палаток.



На них будут распределяться обитатели христианского лагеря



Пока братья трудились, заботливые сестры тоже не сидели без дела.



Они приготовили для нас вкусный ужин



Как хорошо и приятно пообщаться за столом после того, как работа сделана.



Уже через неделю лагерь примет первых гостей.